Az egyenlGtlenség atirhat6 a kovetkezd ekvivalens formaba:
(1) 2abc(a+ b+ c) < ab(a® + b%) + be(b? + %) + ca(c® +a®) £ 2(a* + b* + ).

Jeloljiik a bal oldalon all6 kifejezést B-vel, a kozéps6t K-val, a jobb oldalit J-vel. Els6ként a B < K egyenlGtlenséget
bizonyitjuk.
K = ab(a® 4+ b?) + be(b? + ) + ca(c® + a*) =
=a(®+ ) +b(c® +a®) + c(a® +b*) =
=a(+c)(b? —bc+ ) +b(c+a)c?® —ca+a?) +cla+b)(a® — ab+ b?).

Az 2 — 2y + y* > xy egyenlGtlenség az (x — y)2 = 0 egyenl6tlenség egy masik alakja. Mivel a, b, ¢ pozitivak, az egyes
tagokban az utolsé tényezét be, ca, ab-vel helyettesitve a kifejezést nem noveljiik.

K 2 a(b+ ¢)bc+ b(c+ a)ca + ¢(a + b)ab = 2abc(a + b+ ¢) = B.
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A K £ J bizonyitasahoz tobbszor is felhasznaljuk az ugyancsak (z —y)? = 0-bol adédo zy < egyenl6t-
lenséget.
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Ezzel a bizonyitandd egyenl6tlenségeket igazoltuk. Azt is lathatjuk, hogy mindkét esetben egyenlGség csak az a = b = ¢
esetben all.

Megjegyzés. A megoldasban alkalmazott modszerrel bizonyithato az (1) egyenl6tlenség kovetkezs altalanositasa is.

Ha a1, aq,...,a, pozitiv szdmok, akkor
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n = 3-ra éppen (1)-et kapjuk vissza.
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